اختبار رياضيات (2)للفترة الأولى
للصف الخامس الإبتدائي
للفصل الدراسي الثاني لعام
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 
السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة :

(1) الكسر    

 
(أ)                                 (ب)                             (ج)
(2) الكسر             في أبسط صورة 

    

 (أ)                                (ب)                             (ج)
(3) الكسر             أصغر من الواحد 

(أ)                                 (ب)                            (ج)


(4)            

(أ)                                 (ب)                            (ج)


(5) 


(أ)                                 (ب)                            (ج)

السؤال الثاني: ضعي في صورة كسر :
(1)


(2)

السؤال الثالث : ضعي في ابسط صورة :


(1)


(2)

السؤال الرابع : أوجدي الناتج وضعيه في ابسط صورة :

(1) 


(2)

(3)

(4)
السؤال الخامس : 

إذا كان مع هند               دينار . أنفقت منه                 ديناراً . كم يتبقى مع هند ؟

اختبار رياضيات (2) الفترة الثانية               الاسم :

الفصل الدراسي الثاني 2005/2006      الصف :5/
                           الصف الخامس الابتدائي 
********************************************************

س1 : اختاري الإجابة الصحيحة : 

· العدد العشري  6.03 مقرباً لأقرب عدد طبيعي هو
( أ ) 6.1                     ( ب ) 6                        ( ج ) 6.03
· العدد العشري  5.89  مقرباً لأقرب جزء من عشرة هو 
( أ ) 9.5                     ( ب ) 5.8                     ( ج ) 5.9
· العدد العشري  1.2565 مقرباً لأقرب جزء من مائة هو 
( أ ) 1.26                  ( ب )1.256                 ( ج ) 1.25                    
· العدد العشري 7.5552 مقرباً لأقرب جزء من ألف هو
( أ ) 7.555                ( ب ) 7.55                 ( ج ) 7.556 
***************************************************

س2 : ضعي رمز العلاقة > أو < أو =

(1)    0.5                 0.9


( 2 )   0.7   
  0.17

 ( 3 )  0.29 
  0.3

( 4 )  0.6 
 0.80

***************************************************

س3 رتبي  تصاعدياً

0.7             0.69               0.609               0.07

س4   أوجدي الناتج                                    
                ( 1 ) 14.679     +     3.568      =

               ( 2 )     35         +     6.21       =

أوجدي ناتج طرح

   ( 1 )  7.789      -      4.325       =

   (  2)       13     -      5.65          =  

س5 :   حلي المسألة

يسع إناء    15.563  كيلو جرام من الحليب ويسع إناء آخر 25.437   كيلو جرام من الحليب  أوجدي سعة الإناءان
                       
[image: image1]

************************************************

                  مع تمنياتنا لكن بالنجاح   الدرجة 

********************************************* 

[image: image2.emf] 
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